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Αττικά Πολυκαταστήματα: Εντυπωσιακή υπερκάλυψη της Δημόσιας Προσφοράς με 

συνολική ζήτηση  €212 εκατ.  
 

-Η δημόσια προσφορά  υπερκαλύφθηκε κατά 3,9 φορές 
 

-Πρωτοφανές επενδυτικό ενδιαφέρον 
 

-Πρόκειται για την πρώτη εισαγωγή εταιρείας λιανικού εμπορίου στην ελληνική κεφαλαιαγορά μετά 
από πολλά χρόνια  

 
Με απόλυτη επιτυχία ολοκληρώθηκε σήμερα η Δημόσια Προσφορά μετοχών της εταιρείας Αττικά 
Πολυκαταστήματα ,εταιρείας του χαρτοφυλακίου  της IDEAL Holdings, στο πλαίσιο της διαδικασίας 
εισαγωγής των μετοχών της στη Ρυθμιζόμενη Αγορά του Euronext Athens. Το επενδυτικό 
ενδιαφέρον υπήρξε ιδιαίτερα υψηλό, με το ύψος των συνολικών κεφαλαίων που προσφέρθηκαν να 
διαμορφώνεται σε €212 εκατ., ποσό που αντιστοιχεί σε υπερκάλυψη κατά 3,9 φορές. 
 
Η τελική τιμή διάθεσης ανά μετοχή διαμορφώθηκε σε €3,20. Συνολικά διατέθηκαν 18.000.000 
κοινές ονομαστικές μετοχές της εταιρείας. Η ισχυρή συμμετοχή από θεσμικούς και ιδιώτες 
επενδυτές επιβεβαιώνει την εμπιστοσύνη της αγοράς στα ισχυρά θεμελιώδη μεγέθη, στη 
διαχρονική κερδοφορία και στις αναπτυξιακές προοπτικές της εταιρείας. 
 
Επόμενο ορόσημο είναι η έναρξη διαπραγμάτευσης των μετοχών της Αττικά Πολυκαταστήματα στη 
Ρυθμιζόμενη Αγορά του Euronext Athens στις 2 Ιουλίου 2026. 
 
Ο κ. Δημοσθένης Μπούμης, Διευθύνων Σύμβουλος της Αττικά Πολυκαταστήματα, δήλωσε: «Η 
σημερινή ημέρα αποτελεί ορόσημο στην ιστορία της Αττικά Πολυκαταστήματα, επισφραγίζοντας με 
τον πλέον εμβληματικό τρόπο μια επιτυχημένη πορεία άνω των 20 ετών. Η εισαγωγή μας στο 
Euronext Athens σηματοδοτεί την έναρξη ενός νέου κεφαλαίου ανάπτυξης και δημιουργίας νέων 
προοπτικών. Η δέσμευσή μας παραμένει σταθερή: να εξελισσόμαστε διαρκώς και να δημιουργούμε 
μακροπρόθεσμη αξία για τους πελάτες μας, τους εργαζομένους μας, τους μετόχους μας αλλά και 
για την ελληνική αγορά λιανικού εμπορίου συνολικά. Ευχαριστούμε θερμά το επενδυτικό κοινό για 
την έμπρακτη εμπιστοσύνη που επέδειξε στη δυναμική των attica, καθώς και όλους όσοι 
συνέβαλαν στην πραγματοποίηση αυτής της ξεχωριστής στιγμής για την Αττικά 
Πολυκαταστήματα».  
 
Ο κ. Λάμπρος Παπακωνσταντίνου, Εκτελεστικός Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της IDEAL 
Holdings, επεσήμανε: «Η εντυπωσιακή ανταπόκριση της επενδυτικής κοινότητας επιβεβαιώνει για 
ακόμη μία φορά τη συνέπεια και την αποτελεσματικότητα της επενδυτικής στρατηγικής της IDEAL 
Holdings. Είμαστε ιδιαίτερα περήφανοι για την επιτυχή ολοκλήρωση της Δημόσιας Προσφοράς και 
αισιόδοξοι για την ισχυρή προοπτική ανάπτυξης της Αττικά Πολυκαταστήματα. Θα ήθελα να 
ευχαριστήσω θερμά τους συμβούλους και συνεργάτες που συνέβαλαν στην επιτυχή ολοκλήρωση 
της συναλλαγής, τη διοικητική ομάδα και τους εργαζομένους της Αττικά Πολυκαταστήματα, καθώς 
και όλους τους επενδυτές που μας τιμούν με την εμπιστοσύνη τους».  
 

### 
 
Σχετικά με την Αττικά Πολυκαταστήματα   
Εταιρεία του χαρτοφυλακίου  της IDEAL Holdings, η Αττικά Πολυκαταστήματα αποτελεί μια από τις πιο δυναμικές 
εταιρείες στην ελληνική αγορά από την ίδρυσή της το 2005. Σήμερα διαθέτει 4 πολυκαταστήματα σε Αθήνα (City Link, 



                                                                      
 

Golden Hall) και Θεσσαλονίκη (Mediterranean Cosmos, Tsimiski), 3 monobrand και 2 multibrand καταστήματα και 1 
ηλεκτρονικό κατάστημα. Εντός του 2025, περισσότεροι από 6,9 εκατ. πελάτες εμπιστεύτηκαν τα attica για τις αγορές τους 
επιλέγοντας ανάμεσα σε 1 εκατ. προϊόντα από περισσότερα από 1.000 brands μόδας και ομορφιάς ενώ περισσότεροι 
από 11,4 εκατ. πελάτες επισκέφθηκαν το attica e-shop. Η εταιρεία διαχειρίζεται συνολικά χώρους συνολικής επιφάνειας 
69.000 τ.μ., απασχολεί περισσότερους από 2.200 εργαζομένους και συνεργάζεται με περισσότερους από 330 
προμηθευτές από την ελληνική και διεθνή αγορά.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες: Ιωάννα Αλεξοπούλου, V+O Greece | SECNewgate, 6977 403050, 
ia@vando.gr 
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